Праздничный плов для студентов

Наступление нового 2020 года и новогодние праздники продолжаются по всей стране. Наш народ встретил этот год с радостью. В текущем учебном году зимние каникулы для студентов высших учебных заведений были запланированы с 20 декабря 2019 года до 6 января 2020 года. Чтобы поздравить студентов с Новым годом, руководство Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства организовало праздничный плов в каждом студенческом общежитии.



Студентов приветствовали руководители института и факультетов. Перед началом нового учебного года этот необычный подарок стал сюрпризом для студентов. От имени всех студентов выражаем благодарность руководству института за их добрые и благие дела, за их уважение к студентам. Еще раз поздравляем вас с Новым годом. Желаем коллективу института удачи в работе и успехов в новом году.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.